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まちづくり各委員会活動報告
◆スポーツ委員会…委員長：安藤 功／副委員長：大森 やすゑ

●ノルディックウォーキング（4月～12月毎週第4火曜）	 ●ストレッチ講習会（11月13日）
・開催回数／全8回、参加人数／延べ100名	 　・開催場所／戸狩区区民会館、参加者／17名

◆青少年育成委員会…委員長：長谷川 和広／副委員長：籏 秀樹

●ホタル用水路の整備　花木42本の植樹（2月18日）瑞浪市農林課植樹助成事業 

●幼虫放流会（2月～3月）
2月22日　岐阜放送CH取材放流	 3月13日　明世小学校6年児童、里親による放流

・スポーツ委員会各行事に積極的にご参加をいただきました町民の皆さんに感謝申し上げます。またご指導いただ
きましたストレッチ講習会での多々良恵子先生、ノルディックウォーキングでの大森やすゑさん、あらためまし
てご指導ありがとうございました。来年度もよろしくお願いいたします！

・明世町民の皆さん、今年度の青少年育成委員会各行事に於きましては、多数のご参加をいただきましてありがと
うございました。来年度も皆さんに喜んでいただける様にイベントを企画して参りますので、ご支援よろしくお
願いいたします。各委員会の委員の皆さんにはご多忙にも拘らず各行事へのお力添えに心より感謝申し上げます。

2年の任期で明世まちづくりの会長職を担い、1年目はあっという間に過ぎて行きました。振り返れば、コロナ禍3年目、
年頭の総会は前年同様「書面議決」で活動がスタート。6委員会では各事業計画に基づき、イベントは感染対策を講じる中、
概ねこれ迄通りの取組みができたのではないでしょうか。此れもひとえに地域住民の皆さんのご理解ご協力の賜物と受け止
めています。令和5年度は4年振りの総会の開催を予定しており、これまで以上に精力的なまちづくり活動を行って参ります
ので、皆様方のいっそうのご理解とご協力を切に願っております。� （会長：小林 博明）

明世まちづくりだより
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◆福祉委員会…委員長：大森 建生／副委員長：早瀬 克子

●第１回福祉講話（11月9日～11日）あなたは狙われている「特殊詐欺防止講座」　寸劇
●第２回福祉講話（令和5年3月13日～15日）保健師などから学ぶ「高血圧予防講座」　各地区開催

◆ウォッチング委員会…委員長：安藤 嘉章／副委員長：伊藤 悦朗

●ウォッチングイベント2022（11月12日～27日）
・最終日開催場所（参加記念進呈／市民公園）
・イベント参加者数／期間中延べ人数150名　60家族

◆防犯・防災委員会…委員長：金森 大輔／副委員長：日比野 順一

●どんど焼き（1月8日）

◆広報活動委員会…委員長：度會 真利／副委員長：加藤 正彦

●機関誌　“ 明世まちづくりだより ” 発行…年4回発行　　　市のホームページにアップ中

・地域の皆さんと地域福祉に携わる方々のご理解とご支援により、コロナ禍でありながら計画通りに事業を実施す
ることができました。それぞれの講話とも地域課題の安全安心なまちづくり及び健康意識の高揚に繋がったと考
えています。それぞれ60名程に受講いただきましたことに感謝申し上げます。これからも住み続けたいまちづ
くりの一翼を担っていきたいと考えています。

・明世町の皆さん、今年度も新型コロナへの感染防止対策を万全にして企画を実行してまいりましたが、問題もな
く対応することができホッとしています。3年振りのどんど焼きは防災・防犯委員会と連携し盛大に催すことが
できました。関係者の皆さん、ありがとうございました！

・どんど焼きに合わせて参加者の皆さんと消火器を使っての消火訓練、消火栓の取扱いについての講習を行ないま
した。来年度はさらに防災の意識が高まる催しを考えたいと思っています。1年間ありがとうございました。

・今年度のまちづくりだより最終号となりましたが、どうにか最後まで無事に皆さんの元へお届けすることが出来
ました。紙面の内容もいっそう工夫を凝らし、より興味を持って読んで頂ける紙面作りを心掛けて参りますので、
今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

市民公園

いこいの広場
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◆会長直轄事業…会長：小林 博明

●花のいっぱい事業…苗の苗植え　春6月、秋11月	 ●市文化祭出展　2月11日

・地域を花でいっぱいにしようと始まった事業も今年で早7年。毎年、春と秋の花の植栽にご理解ご協力をいただ
いて参りました長寿会ならびにボランティアの皆さん、いつもありがとうございます。来年度も沢山のお花で地
域の美化活動に取り組んでまいりますのでよろしくお願いいたします。

夢づくり地域交付金　ステップアップ事業　取組み結果

・2年続けて夢づくり地域交付金の機会に恵まれ、今年度は一昨年の工事と併せ、ホタルの里 “ 福 ” 改修工事を事
故もなく安全に進めることができました。これもひとえに、我々の無理な依頼もすんなりと受けてくださった板
垣造園さんの賜物かと。あらためまして心より厚く御礼申し上げます。そしてステップアップ事業に多大なるご
協力をいただきました奥村了さんを始め関係者の皆さん、ありがとうございました。

・明世小学校とのコミュニティ・スクール1年目。今年の活動目標は、これ迄の地域との取組みをベースに、少しず
つでも一歩一歩確実に進めて行こうと、関係者一同気持ちを一つにして進めた結果、概ね初年度としては有意義な
結果を得ることが出来ました。吉田校長、安藤教頭を始め、教育委員会よりアドバイザーとしてご指導いただきま
した吉村先生、藤井先生に心より感謝申し上げます。そして、学校運営協議会メンバーの皆さんには多くの行事に
熱心にご協力をいただき、ありがとうございました。来年度もよろしくお願いいたします！� （会長：小栗 丈人）

コミュニティ・スクール　活動結果

田中泥薬師様勉強会（3年生） 花の苗　植栽（6年生） 読み聞かせ（全学年）

すべり止めゴムマット

階段手すり

カワニナ養殖用水槽手すり

階段

ホタルの里“ 福 ”
改修工事
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登校見守り（小学校下） ホタル勉強会（5年生） ホタル幼虫育成（明世小玄関）

地域の話題
◆中京高校　保育コース生徒さん等によるアート　季節によって絵が変わります。市民公園カフェ欒 店内

お知らせ

東濃弁あるある（その19）　地元定着度、若者使用度　高レベル　<い>から始まる単語編

◆令和5年度 明世地区まちづくり推進協議会 総会
　4月22日（土）午後6時～　市民体育館 2階研修室予定
・小林会長の任期2年目となり、前会長から通じて3年連続して書面議決となって
来ましたが、来年度総会は感染対策を講じ、対面にて総会を開催いたします。ご
理解とご協力をお願いします。

◆青色パトロール巡回　4月より再開します！
・コロナ禍により2年間ほぼ中止して参りましたが、来年度より実施して参ります。
活動にご理解ご協力をいただける方はまちづくり推進事務局までご一報ください。
お待ちしています。（連絡先／070-4375-9763）小栗まで

◆明世小学校とのコミュニティ・スクール　2年目がスタートします！
・来年度は更に活動を前進させるために、今年できなかった行事に積極的に
チャレンジして参りますので、ご協力いただける方は、まちづくり推進事
務局までご一報をお待ちしています！

◆地域計画策定
・2月6日に開催した名古屋大学高野教授による講演には、町内より41名もの皆さん
にご参加をいただきありがとうございました。明世の街を将来どの様にしていく
か？熱い議論をさせていただきました。皆さんの意見が、令和6年度のまちづくり
活動計画に織り込まれます。

令和5年度
明世地区まちづくり推進協議会

総　会

作成発行：明世地区まちづくり推進協議会　広報活動委員会委員長　度会 真利（事務局：小栗 丈人）

◇本紙は、瑞浪市夢づくり地域交付金を活用して発行しています。

いかぁ⇒大きい、いきゃぁす⇒行かれる、いげる⇒飽きる、いこぅなった⇒大きくなった
いっちゃん⇒いちばん、いっつか⇒とっくに、いっぺんつ⇒一度ずつ、いにむに⇒全く、ぜんぜん
いのく⇒動く、いきなれる⇒行かれる、いきる⇒湿度が高く蒸し蒸しする様、いける⇒埋める

東濃弁をしっかりと次の世代にも繋げて行きましょう‼


